
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради 
Харківського національного

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 
з питання: „Про внесення змін до Правил призначення і виплати стипендій 

у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна” 
від 27 березня 2017 року, протокол № 5

Заслухавши й обговоривши інформацію начальника Управління 
якості освіти Л. О. Іваненко, Вчена рада ухвалює:

1. Внести зміни до Правил призначення і виплати стипендій у 
Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна:

-  П. 1.1 викласти в редакції: „Правила призначення і виплати стипендій 
у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна (далі 
-  Правила) розроблено згідно з Законом України „Про вищу освіту” 
від 01.07.2014 р. № 1556-УІІ, Постановами Кабінету Міністрів 
України № 1045 „Порядок використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам 
(курсантам) вищих навчальних закладів”, № 1047 „Про розміри 
стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, 
наукових установах” від 28.12.2016 р., „Порядком призначення і 
виплати стипендій”, затвердженого Постановою КМУ № 1050 від 
28.12.2016 р., наказу Міністерства освіти і науки України від 
06.11.2015 р. № 1151 „Про особливості запровадження переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України” від 29.04.2015 р. № 266, наказу Міністерства 
освіти і науки України від 20.02.2017 р. № 261 „Про затвердження 
Примірного порядку формування рейтингу успішності студентів, 
курсантів невійськових вищих навчальних закладів (наукових 
установ) для призначення академічних стипендій”, документів 
університету: Статуту Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна (далі -  університет), Положення про організацію 
освітнього процесу в університеті.

-  До п. 1.8 додати абзац такого змісту „Для підготовки даних про 
навчальні досягнення студентів та інформації про досягнення 
студентів у науковій, науково-технічній, громадській та 
спортивній діяльності на факультетах (у навчально-наукових 
інститутах) розпорядженнями деканів (директорів навчально-



наукових інститутах) створюються робочі групи”.
Абзац 5 п. 2.1 викласти в такій редакції: „стипендії у підвищеному
розмірі студентам, які навчаються за спеціальностями 091 Біологія,
103 Науки про Землю, 104 Фізика та астрономія, 105 Прикладна
фізика та наноматеріали, 111 Математика (для студентів старших
курсів -  з урахуванням Акту узгодження переліку спеціальностей,
за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за
ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем)”.
п. 4.23 викласти в такій редакції: „Якщо на певному курсі за певним
напрямом підготовки (спеціальністю; для студентів, які
навчаються за спеціальністю 035 Філологія -  спеціалізацією)
навчається один студент, кількість стипендіатів встановлюється
стипендіальною комісією залежно від рівня його успішності.
Якщо навчаються два або три студенти, кількість стипендіатів
складає одну особу. Якщо навчаються чотири студенти, кількість
стипендіатів складає одну або дві особи за рішенням • •• • стипендіальної комісії .
п. 4.27 викласти в такій редакції: „У разі важливості розташування 
студентів у рейтингу для призначення стипендій, вища позиція 
надається особі з більшим значенням складової рейтингового балу за 
навчальні досягнення. При неможливості визначення місця в 
рейтингу за цим показником відповідне рішення ухвалює 
стипендіальна комісія”.
2. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради. 
Відповідальний: начальник Управління якості освіти.
Термін виконання: до 10.04.2017 р.


